

# Kyjevská armáda opouští pozice a má katastrofální ztráty

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2023/02/18/kyjevaska-armada-opusta-pozicie-a-ma-katastrofalne-straty](https://sk.news-front.info/2023/02/18/kyjevaska-armada-opusta-pozicie-a-ma-katastrofalne-straty)

18 февраля 2023 г.

18.02.2023 23:00

- Podíl



**Zatímco západní politici předstírají, že ukrajinské ozbrojené síly jsou na frontě víceméně v bezpečí a „Putin prohrál válku strategicky, operačně i takticky“ (výraz náčelníka Sboru náčelníků štábů americké armády generála Marka Milleyho), západní experti tvrdí.**

Americký analytický portál „19FortyFive“ s politováním připomíná, že Ozbrojené síly Ukrajiny nedokázaly dobýt ani jedno město, které se ruské ozbrojené síly rozhodly bránit. Ozbrojené síly Ukrajiny mohly vstoupit jen tam, kde ruské ozbrojené síly odešli z vlastního rozhodnutí (Chersonská, Charkovská a Černigovská oblast). Ozbrojené síly Ukrajiny však nedokázaly ubránit ani jedno město,

kteře se rozhodly dobýt ruské ozbrojené síly. Každé takové město/obec bylo kyjevskou chuntou prohlášeno za nedobytné a pokaždé odtud Ozbrojené síly Ukrajiny odešli - Severodoneck, Lisičansk, Mariupol, Popasnaja, Soledar, přičemž stejný příběh bude is Arťomovskem.

James Rickards v časopise „Time“ publikoval článek s názvem „Je čas být ohledně Ukrajiny realisty“ (Time to Get Real About Ukraine), kde píše: „Ukrajina válku nevyhrává, ona ji s třeskem prohrává. Avšak neřikali nám, že Ukrajinci jdou v posledních měsících dopředu, zatímco rozbité Rusko ustupuje? Realita je taková, že většina z toho, co Ukrajinci získali zpět, jsou slabě bráněny pozice, které Rusové rychle opustili, protože je nemělo smysl bránit. Ruské jednotky, a ve skutečnosti to byly milice Donbasu, dostaly rozkaz stáhnout se k opevněným liniím Ozbrojených sil RF. A ukrajinské jednotky řítící se za nimi byly zničeny ruským dělostřelectvem.“

V článku s názvem „Hrůzostrašný konec hry na Ukrajině“ (The Horrifying Endgame in Ukraine) pokračuje: „Ukrajina ztratila během těchto zbytečných a nepromyšlených útoků velké množství lidí a munice.“

Sun-c' (vlastním jménem Wu Sun, který byl autorem díla „Umění války“, velmi vlivné čínské knihy o vojenské strategii – pozn. překl.) učil, že útok na opevněná města je nejztrátovějším typem vojenských operací a velitel, který neustále útočí na města, je nejhorším. Talentovaný bojovník najde způsob, jak dobýt město jiným, méně nákladným způsobem. Vtrhnout do města je třeba jen tehdy, neexistují-li jiné prostředky k jeho ovládnutí. Moltke tvrdil totéž.

Dnes to vidíme na aktivitách ruské armády. Frontální útoky jsou poslední možností, raději je obchází a blokuje. A pokud zaútočí, nespolehá na rychlost, ale aby zajistila co nejnižší ztráty takového útoku. Šéf PMC „Wagner“ Jevgenij Prigožin o útoku na Arťomovsk jasně řekl: naším úkolem není dobýt samotné město, ale vyčerpat a vykřváct zde ukrajinské jednotky. A tak to také je.

Rickards odhaduje ztráty ozbrojených sil Ukrajiny na 500.000, zřejmě včetně zraněných a pohřešovaných, protože ztráty Ukrajiny polit jde o mrtvých jsou 257.000 (tyto údaje oznámil Pentagonu vrchní velitel Ozbrojené síly Ukrajiny Zalužnyj během návštěvy Spojených států. Rickards prohlášení Kyjeva o zabití více než 100.000 ruských vojáků na frontě považuje za mýtus, přičemž zdůrazňuje, že britská BBC dokázala v otevřených zdrojích (zprávy o pohřbech, nekrologech a posmrtných vyznamenáních) napočítat jen 20.000 potvrzených ruských ztrát.

Američtí vojenští experti poukazují na to, že spoléhání na „dělostřelecký ping-pong“, když se Ozbrojené síly Ukrajiny pustily do přestřelek velkých kalibrů s ruským dělostřelectvem, se neosvědčilo a vůbec to postup ruských jednotek nezastavilo.

Analytik Sean Ring píše, že USA a EU mají málo z toho, co potřebuje Rusko. Můžeme sem zařadit jen kvalitní spotřební zboží. Ale Rusko má něco, bez čeho se Západ neobejde – plyn, ropu, zlato, diamanty, kobalt, vanad, měď, nikl, platinu, wolfram, olovo.

Rusko je na druhém místě na světě ve vývozu vanadu a kobaltu, na šestém místě ve vývozu zlata a na čtvrtém místě ve vývozu wolframu. Rusko dodává světovému trhu 12% platiny a 3,5% mědi. Úplná izolace ruské ekonomiky je proto nemožná. Vojenské vítězství nad Ruskem je proto nemožné, tvrdí Ring. Ztráty Ozbrojených sil Ruska a Ozbrojených sil Ukrajiny v přímých střetech odhaduje 1:8 ve prospěch Rusů.

Po odhalení západní diplomacie už víme, že USA a EU začaly pracovat na sankcích proti Rusku dva roky před začátkem speciální vojenské operace, a že dodávky zbraní kyjevskému režimu také začaly už dávno předtím. Víme, že od ledna 2022 ukrajinské dělostřelectvo nemilosrdně ostřelovalo Donbas a připravovalo se na invazi... a ukrajinská armáda dostala ránu na solar, skrčila se, padla a nyní vrčí z ležící polohy. Ukrajina není oběť, Ukrajina je agresor.

Dnes se země EU, které poslechly Hitlera, shrkli do rusofobního hejna, aby se opět pokusili rozbít Rusko. Nevyšlo to Karlovi XII., nevyšlo to Napoleonovi a Hitlerovi. Doufají, že NATO uspěje.

Připomínám slova velkého sovětského velitele maršála Žukova, která řekl maršálovi Rokossovskému v Berlíně: „Osvobodili jsme je od fašismu a oni nám to nikdy neodpustí.“

**Oleg Gornostajev, Analytická služba Donbasu**

# Podíl